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Vragen van de leden De Lange en Timmermans (beiden PvdA) aan de 
minister en de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken over het bericht dat het 
gehele Noorden van Mali in handen is van extremisten (ingezonden 21 mei 
2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht getiteld «Extremisten vestigen macht in 
N-Mali»?1 

Vraag 2
Deelt u de zorg dat de toenemende macht van gewapende groeperingen als 
de Mouvement National pour la Liberation de l’Azawad (MNLA) en extremis-
ten zoals Al-Qaeda-in-de-Islamitische-Maghreb (AQIM) en Ansar ud-Din in 
Mali en West-Afrika een bedreiging vormen voor zowel de veiligheid in Mali 
als voor veiligheid in Nederland en Europa als geheel? Zo nee, waarom niet? 
Indien ja, op welke wijze wapent Nederland zich tegen deze toenemende 
dreiging? 

Vraag 3
Wat doet Nederland zelfstandig en in Europees verband om het toenemende 
extremisme en geweld in Noord-Mali op te lossen en de legitieme regering 
van het land te ondersteunen bij het bestrijden van extremisme en geweld? 

Vraag 4
Overweegt u vanwege de toenemende macht van extremisten en gewapende 
groeperingen nu wel, zoals eerder aan u gevraagd middels mondelinge 
vragen2, te pleiten voor een contactgroep Mali en daar als Nederland actief 
aan bij te dragen? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is er vooruitgang geboekt via de Economische Organisatie van West-
Afrikaanse Staten (ECOWAS) om dit probleem aan te pakken? Zo nee, 
waarom niet? Indien ja, op welke punten wel en nog niet? 

1 NRC Handelsblad van 14 mei 2012.
2 Vragenuur, Handelingen Tweede Kamer 10 april, TK 74.
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Vraag 6
Op welke wijze zet Nederland zich in om ontheemden, zoals de honderden 
vluchtelingen in Mopti, als gevolg van het geweld in Noord-Mali bij te staan? 

Vraag 7
Op welke wijze wordt de voedselzekerheid in Mali aangetast als gevolg van 
het conflict en de toenemende macht van extremisten? 

Vraag 8
Wordt de humanitaire hulp aan het land en het Noorden nog steeds 
onverkort voortgezet? Zo ja, welke rol speelt Nederland daarbij? Zo nee, 
waarom niet?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2011–2012, Vragen 2


